

川汇区召开创建全国文明城市工作推进会

全面迅速掀起“创文”新高潮

本报讯(记者 韩志刚)7月23日上午,区委书记刘德君主持召开川汇区创建全国文明城市工作推进会。区长胡友涛,区领导李娜、陈心宇、夏立文、王卫东、杨凤臣、杨敏、王艳、巴兵、张兴龙等出席会议。

市与网格化管理、“五星”支部创建、常态化疫情防控等工作相辅相成、互促共进。刘德君要求,要聚焦问题抓创建。创建全国文明城市工作开展以来,全区上下积极行动,聚力攻坚,工作成效显著,但仍存在问题和短板,主要表现为创建标准不高、存在懈怠畏难情绪、群众的创建积极性没有充分调动。

督查力度,严肃追究问责,把“严紧细实”贯穿到创建工作全过程。胡友涛要求,要认真总结好经验、好机制、好做法,坚持创建的决心不变,推动创建的力度不减,持续创建的初衷不改,坚决克服懈怠、畏难、侥幸等不良情绪,迅速行动、担当作为,凝聚力量、攻坚克难,确保一次过关。

压、苦干实干、奋力拼搏,坚决打赢“创文”这场硬仗,为我市早日迈入全国文明城市行列贡献力量。会上,与会人员共同观看国调队模拟测评问题反馈短片。区委常委、宣传部

“三个始终”抓好疫情防控

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)7月15日下午,区委书记刘德君主持召开疫情防控工作研判会。区领导杨敏、王艳、杨鑫等参加会议。刘德君指出,要始终绷紧疫情防控这根弦。目前,国内、周边省市疫情呈现多点散发与点状暴发并存状态,防控形势严峻复杂。

院、药店、诊所、村卫生室的“哨点”监测预警作用,加强监督管理,提高“哨点”监测敏感性和早发现能力。要加强场所管理,确保“应设尽设、应扫尽扫”,坚持进店扫码、测温、戴口罩,各单位工作人员要带头坚持扫码,避免“灯下黑”。

川汇区召开第四次“月讲评”会议暨第十七次重点工作“周交办”会议

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 艾增升)7月18日上午,区委书记刘德君主持召开第四次“月讲评”会议暨第十七次重点工作“周交办”会议。区长胡友涛,区领导李娜、陈心宇、夏立文、王卫东、杨凤臣、杨敏、王艳、巴兵、李伟、孟涛、张兴龙等出席会议。

上”,三是面对困难有没有“本领恐慌”。刘德君要求,要强化“一个确保”,在党的二十大召开的关键年份,要坚决扛牢政治责任,守牢安全底线,确保全区社会大局和谐稳定。

做到应扫尽扫,加快疫苗接种,持续做好全员核酸检测。要持续推进经济发展,加快“四上”企业和固定资产入库,强化数据统计,做到应统尽统。

午,区长胡友涛主持召开第十八次重点工作“周交办”会议。区领导李娜、陈心宇、夏立文、王卫东、杨凤臣、杨敏、王艳、巴兵、李伟、孟涛等出席会议。

刘德君实地督导重点项目建设情况

本报讯(记者 韩志刚)7月21日,区委书记刘德君带领区直相关部门负责同志实地督导重点项目建设情况。区领导孟涛、闫彦玉参加督导。刘德君一行先后到富士康周口科技工业园、工业邻里中心、周口电子信息智能终端产业基地等地。

动实施。要在保证安全和质量的前提下,科学组织施工,推动项目早完工、早投产、早达效,为全区经济高质量发展注入新动能。

胡友涛督导学校项目建设情况

本报讯(记者 韩志刚)7月23日上午,区长胡友涛实地督导新建、改扩建学校项目建设情况。胡友涛先后到颍河路学校、新民小学、永宁路小学、银珠路小学和六一路小学等地查看项目进展情况。

督导过程中,胡友涛强调,教育是重大的民生工程,相关部门要高度重视,加快项目建设步伐,确保秋季开学顺利投入使用。

刘德君主持召开党政联席会议

本报讯(记者 韩志刚)7月24日上午,区委书记刘德君主持召开党政联席会议。区长胡友涛,区领导李娜、陈心宇、夏立文、王卫东、杨凤臣、杨敏、王艳、巴兵、李伟、孟涛、张兴龙、闫彦玉、杨鑫、张朝霞、马凯及区直相关单位负责人参加会议。

着落。要统筹重点工作与日常工作,统筹急难险重任务,确保每项工作有条不紊地推进,按时保质完成各项任务。刘德君强调,要做好“三个一批”重点项目观摩准备工作。

处负责人要真正负起责任,对出现的问题及时通报,加强协调配合,形成工作合力。要落实好市委书记张建慧提出的“注重乡村产业发展、建立规范的管理制度与操作流程”。

行清单化管理。要与银行积极对接,跟进融资工作。问题楼盘和在建项目要按照时间节点如期完成任务。

抓好经济运行调度 推进重点项目建设

本报讯(记者 韩志刚)7月25日晚,区长胡友涛主持召开经济运行调度暨重点项目协调推进会,贯彻落实市长吉建军在川汇区调研时的指示精神。

列出重点项目清单,坚持专班推进,把握有利时机,冲刺三季度,全力以赴抓好工作落实。

观摩评比促交流 凝心聚力创“五星”

本报讯(记者 韩志刚)7月15日,川汇区“五星”支部创建第一次观摩评比会召开。区委常委、组织部长杨凤臣,区“五星”支部创建工作专班牵头单位负责同志,各督导组组长,各街道办事处党工委副书记和各社区(行政村)党支部书记参加会议。

不足,找出自身短板弱项,深入研讨,认真研判。三要补短板。各街道办事处、各社区(行政村)党支部要对照标杆,查找自身不足,补齐短板。

区委统战部:中层干部竞争上岗 激发干部队伍活力

本报讯(通讯员 王皓)为深化人事制度改革,激发机关干部活力,近日,川汇区委统战部按照“三定”方案,对部机关4个科室及下设二级机构5个岗位实施竞争上岗。

出一批优秀的岗位竞选候选人。7月25日,区委统战部开展竞争上岗活动。竞职选手按照抽签顺序依次上台,分别从竞争岗位、个人经历、任职优势、工作设想等方面进行演讲。



7月26日上午,七一路街道办事处组织社区工作人员、志愿者对小广告进行集中清理,持续推进“创文”工作。 记者 韩志刚 摄

道路保洁一丝不苟。 记者 韩志刚 摄

川汇区各单位积极开展“创文”行动

本报讯(记者 韩志刚)市、区“创文”推进会召开后,川汇区各单位迅速行动,聚焦短板弱项,狠抓整改提升,坚决打赢“创文”攻坚战。荷花路街道办事处召开周例会,对“创文”工作进行具体安排部署。

速进行整改,严格落实志愿服务站值班制度,对志愿服务站的雨伞进行补充,并联系工人修建轮椅坡道。小桥街道办事处召开推进会,通报市、区督查问题和全国文明城市模拟测评问题清单,要求各社区、点位查漏补缺,对于动态问题立行立改。

表彰活动,对宋庄社区小闸路沿线脱落墙体进行粉刷。区城管局积极开展市容环境整治行动,出动城管队员205人次,暂扣乱停乱放非机动车124辆,规范出店经营

商户43家,治理马路摊点40处,清理小广告28处,软条幅9处;两家保洁公司组织保洁人员1772人次、车辆作业人员112人次,出动车辆82辆次,整治垃圾死角24处,清理生活垃圾260吨。

“创文”进行时